
PROBLEMAS DE QUÍMICA

COMPOSICIÓN QUÍMICA       

Problema110: Un compuesto contiene 26,58% de K, 35,4% de Cr y 38,02% de O. ¿Cuál es su 
fórmula empírica?

Si nos dan los porcentajes de los elementos consideramos 100g de producto y calculamos los moles de 
cada elemento. La proporción entre los moles nos da la fórmula empírica. Para obtener números 
enteros dividimos por el menor valor todos los resultados. Si alguno es fraccionario buscamos un 
múltiplo que sea entero:

Para 100g de producto:

nK=
m
Mm

= 26,58 g
39,1 g/mol

=0,680mol K  
0,680
0,680

=1 1·2=2

 nCr=
m
Mm

= 35,40g
52g /mol

=0,681molCr 0,681
0,680

=1 1·2=2

nO=
m
Mm

= 38,02g
16g /mol

=2,38molO  
2,38
0,680

=3,5 3,5 ·2=7

La fórmula empírica será:  K2Cr2O7 
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